

17
августа
Вторник

1937 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТНОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирь.

№ 36
(235)

г. Прокопьевск,
Запсибирь.

Встретить вторую годовщину стахановского движения сотнями и тысячами новых стахановцев!

Главное — хорошо подготовиться

Коллектив нашего 13 участка, должен встретить стахановскую декаду небывалыми победами на шахте. Возможности для этого у нас все есть. Главное, только хорошо и своевременно подготовиться к декаде.

Моя бригада, готовясь к годовщине великого стахановского движения, дала обещание: в стахановскую декаду выполнить план по бригаде не ниже чем на 300 процентов. Для этого у нас есть все. На днях мы получаем дополнительную одну камеру. В следующей пятидневке еще получим камеру. Так, что в трех камерах можно наверняка завоевать ко второй годовщине звание мастеров уголья.

Для стахановской работы нужно обязательно усилить отгрузку угля, так как иногда не сколько десятков тонн угля остается не вывезенным. Для этого нужно добавить в каждую смену по одному коногону. Также особое внимание надо уделять на исправность электро-сверла. Работаем одним электро-сверлом. Сверло быстро нагревается и, зачастую, приходится охлаждать его воздухом из шланги или зарывать в инертную пыль.

Производственный подъемом встретим вторую стахановскую годовщину.

Бригадир - забойщик
С. Сапрыгин.

Взять первенство по шахте

Включаясь в социалистическое соревнование и развертывая деятельность подготовку ко второй стахановской годовщине, коллектив рабочих нашего 4-го участка, в стахановской декаде обязался удвоить производительность труда каждого рабочего и тем самым завоевать первенство по шахте.

В стахановскую декаду участок должен давать в смену не менее 80 вагонов угля, а в целом за сутки 240 вагонов, что составит 133 проц. к плану.

Обсуждая план стахановской

декады, бригадир молодежной бригады Левицанов и бригадир Куликов обещались в стахановской декаде давать ежесменно по три нормы на члена бригады. Горные мастера Угринов, Станюк, Варфоломеев и Шербаков обязались выполнять план не ниже 120 процентов.

Четкая и правильная подготовка к стахановской декаде даст возможность завоевать коллективу 4-го участка красное шахтовое переходящее знамя.

Нач. участка Рысов,
Парторг Сарников.

Обеспечить своевременную отпалку

Каждый запальщик, готовясь к стахановской декаде, должен сейчас же продумать план своей работы на декаду — как обеспечить бригады хорошей и своевременной отпалкой? Для этого требуется одно — правильно организовать свой труд.

В стахановскую декаду я дал обещание пальть забои в двух стахановских бригадах по второму. Внутреннему пласту южного крыла — бригаде тов. Маслова и в бригаде тов. Кислицына. В этих бригадах я должен обеспечить отпалку так, чтобы забойщики выполнили нормы не менее как на 300 процентов.

В. Голубев — мастер отпали 4-го участка.

Перестроить работу

Стахановскую декаду с 20 августа по 1 сентября коллектив транспорта, а особенно мы машинисты, должны встретить по-большевистски. Вся добыча будет лежать на нас, машинистов электровозов. Нужно организовать свою работу так, чтобы своевременно обеспечить вывозку угля, не допустить ни одного забора и поломки машины. — Вот главное в нашей работе.

Работая на электровозе, я в стахановскую декаду буду вывозить по 160—165 вагонов угля, что составит свыше 150 процентов к плану.

Машинист электровоза
М. Боровских.

Обеспечить бригаду фронтом работы

Наша бригада работает в очистных забоях по Лутугинскому пласту второго участка. В бригаде нет фронта работы к стахановской декаде. Для стахановской работы мы по бригаде должны иметь не менее двух уступов. Вторая неизменность в бригаде — это то, что лес в лаву доставляется по полевому квершлагу, а затем по печи спускают на контракционный квершлаг откуда его приходится таскать к забою по 300—310 метров.

С 1 по 15 августа нам устанавливали лебедку. Наконец, когда установили лебедку, нач. участка тов. Карпин не нашел люк и решил его не нащипывать, учитывая, что на него будет затрачено много плаха, а нам предложили свою "рационализацию" — таскать лес к забою на салазках.

Бригадир В. Кислицын.

Оправдать звание мастера угля

В феврале прошлого года я завоевал в социалистическом соревновании звание мастера угля. Это почетное звание я и сейчас храню. В июне нормы выполнил на 228 процентов, в июле на 198 процентов, а в августе, готовясь ко второй стахановской годовщине я взялся выполнить две с половиной нормы, в стахановскую декаду — три нормы.

Для такой работы нам нужно не менее пяти забоев и откатку сделать поближе, а то приходится откатывать уголь тачками по 20—25 метров.

В стахановской декаде, я с честью оправдало звание мастера угля. Это послужит лучшим ответом на письмо стахановцев Донбасса.

Е. Егоров — забойщик 3-го краснознаменного участка.

Рабочие шахты, давшие за 15 августа более двух норм

участок	Фамилия рабочих альянса	Спецвыработка	Процент выш.
1 уч.	Борисевич	К. С.	221
"	Бирюков	Заб.	232
6 уч.	Лыхин	"	331
"	Ширнеев	Отк.	254
7 уч.	Бойко	"	260
"	Краснов	Кон.	387
"	Тищакин	"	322
"	Лиситский	"	312
10 уч.	Васинцев	Заб.	287

Победа 13 участка

15 августа 13 участок (нач. тов. Лопарев) выполнил суточное задание на 141 проц., дав стране 343 тонны при суточном задании в 243 тонны.

Вчера за сутки участок выдал 157 вагонов, что составляет 135,8 процента.

ГОТОВЬТЕСЬ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА

(Окончание)

Для выборов депутатов в Совет Национальностей организуются свои избирательные округа, которые не совпадают с округами для выборов депутатов в Совет Союза. Они создаются так, чтобы закрепить полное равенство всех народов нашей страны в соответствии с ленинско-сталинской национальной политикой. По Конституции каждая Союзная республика избирает по 25 депутатов в Совет Национальностей, каждая автономная республика — 11 депутатов, каждая автономная область — 5 депутатов и каждый национальный округ избирает одного депутата. РСФСР, в которой живет 105 млн. человек, и Белорусская республика, где живет 5 с половиной миллионов жителей, изберут одинаково по 25 депутатов в Совет. Молдавская Автономная ССР, где живет свыше 600 тысяч населения, и Татарская Автономная ССР с Уполномоченным № А-208. Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец", шахты им. Сталина, тираж 550.

3 миллионным населением изберут по 11 депутатов в Совет Национальностей. Для организации выборов в Совет Национальностей каждая Союзная республика делится на 25 избирательных округов, каждая автономная республика на 11 округов и т. д. В РСФСР на один избирательный округ придется 4 млн. 200 тысяч населения, а в Киргизской республике приблизительно — 48 тыс. человек. В отдельных национальных округах (у коряков, ингушей, эвенков) один избирательный округ, который совпадает с границами национального округа, будет насчитывать иногда меньше, чем 10 тысяч жителей. Новый избирательный закон, основанный на Сталинской Конституции, как нельзя лучше обеспечивает равенство одной союзной республики с другой, одной автономной области с другой т. д. Благодаря

для этого Совет Национальностей получает возможность наилучшим образом выполнить свои задачи, в которых отражаются специфические интересы отдельных национальностей. Без такого органа, который отражал бы специфические интересы, связанные с национальными особенностями разных народов СССР, "невозможно было бы управлять таким многонациональным государством как СССР" (И. Сталин).

Не то в капиталистических государствах, где десятки миллионов колониальных народов почти совсем лишены избирательных прав. Так, в Кении (Африка) 3 миллиона негритянского населения представлены в законодательном совете двумя неграми, да и то назначены местным правительством, а 17 тысяч европейцев избирают в этот совет 22 депутата.

Только в нашей стране Конституция обеспечивает гражданам СССР действительно прямое, равное и всеобщее избирательное право без всяких ограничений.

Н. Дульинев.

Ответ. редактор В. БИТИНЕВ
(Начало см. в номере за 14 августа)